

看清中共迫害法轮功 中国人选择三退

全球退党服务中心



2024年2月10日大年初一，纽约市法轮功学员在法拉盛举行盛大游行。

随着人们越来越了解法轮功真相，认识其美好，看清中共的邪恶本性，越来越多的中国人声明“三退”（退出中共党、团、队组织）。

下面的实例选自近一个月来在全球退党服务中心网站上发表的“三退”声明。

01

了解天安门自焚真相

深圳的刘婷、随立写道：“今天了解到‘天安门自焚’等真相，知道了法轮功是以‘真、善、忍’为标准的，这个信仰非常好啊。共产党对法轮功进行诬陷，把‘真、善、忍’作为打压迫害的对像，真是太不可思议了。这是共产党颠倒好坏、祸害人民的又一个例证。”他们因此声明退出共青团和少先队。

2001年1月23日，天安门广场上五人自焚，中共谎称是法轮功学员所为，在全世界煽动对法轮功的仇恨。海外媒体揭示央视刻意播放的录像漏洞百出，所谓的“自焚”事件是构陷和抹黑法轮功的阴谋。

田建平、张立军等15人声明退队，并表示，“我们很同情法轮功，知道炼法轮功的人都是好人。共产党太坏，我们也都知道。这几年的疫情，我们也觉得也许真是天理报应，为此我们声明退队保平安。”

02

认清中共活摘器官的罪恶

王道明说现在有缘听到了真相，知道了法轮功的善良，更明白了“共产邪教的邪恶”。他说，“（中共）集假恶斗之大全，对法轮功学员的邪恶迫害，活摘法轮功学员人体器官这样的事都做得出，现在更是把这种邪恶扩展到整个社会各团体中。”

他声明退出了中共的团、队组织，并希望曾加入过中共组织的中国人尽快退出来，“早日解体这邪恶”。

中共从迫害法轮功开始，就大量非法关押法轮功学员，将他们作为活摘器官的供体。中国移植器官的数量暴涨，引起国际社会极大的震动。

加拿大资深人权律师大卫·麦塔斯（David Matas）、加拿大前亚太司司长大卫·乔高（David Kilgour）以及中国问题专家伊森·葛特曼（Ethan Gutmann）长期对此进行独立调查，结果显示，中国器官移植手术数量每年约为6万至10万例，器官的主要来源是法轮功学员。

2020年3月，位于英国伦敦的独立人民法庭发表最终的书面判决：“（活体）强摘人体器官已在中国各地大规模发生多年，法轮功学员是其中一个——而且可能是主要的——人体器官来源。”

中共活摘法轮功学员器官的罪恶，使越来越多的中国人认清中共的邪恶，声明退出中共组织。

03

了解中共邪恶本性 选择正义与善良

署名为“李丫头”的一位女士在声明中说，“知道了共产党栽赃陷害法轮大法，活摘器官，太邪恶；知道了新冠疫情是淘汰跟随共产党的人。”

她说自己一直信奉耶稣，她所在的当地镇政府拆除了教堂，说教堂高度比镇政府房子高。“我现在知道共产的邪恶，声明退出共青团和少先队，入团和队时所发毒誓作废，为自己选择美好未来。”

陈善莲说自己是一名基督徒，深知共产党的邪恶，现在得知了更多中共迫害法轮功学员的真相。“在此我选择正义与善良，退出曾经加入的邪党组织中的共青团和少先队，做一个干干净净的中华儿女。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。